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Kompjuterska pismenost

TV KCN, 16.02.2013, POLAROTOR, 12:13
VODITELJ (ZORAN MODLI): U Srbiji, kažu da svaki drugi ne ume sa kompjuterom. Da, ali ohrabrujuće je
to što svaki drugi, ume. U Srbiji je čak 51 odsto kompjuterski nepismeno stanovništvo, oko 15 odsto je
delimično pismeno, dok njih 34 odsto dobro poznaje rad na računaru. Sve to pokazuju podaci poslednjeg
popisa stanovništva iz 2000... uuuu, još iz 2011. godine. Možete misliti kako je tek danas. Ovakve brojke
svrstavaju nas ispod evropskog proseka, ali iznad proseka pojedinih zemalja Evrope, kao što su Rumunija
i Bugarska. Što južnije, to tužnije. A ovde, što istočnije, to nepismenije.
Broj kompjuterski pismenih i nepismenih odnosi se podjednako i na muškarce i na žene, a veći procenat
kompjuterski nepismenih je u selima i to na jugu Srbije i u Šumadiji. Ccccc....
Broj kompjuterski nepismenih raste već posle 40 godina starosti, kaže Snežaan Lakčević iz Republičkog
zavoda za statistiku.
Šta to znači? Kad pređemo 40-u godinu počnemo da zaboravljamo i postajemo sve nepismeniji?
Kada su u pitanju podaci o stepenu obrazovanja, oko 16 odsto stanovništva Srbije ima završen fakultet i
višu školu, što po meni uopšte nije loše. Polovina ima srednjoškolsku diplomu, svaki peti ima završenu,
tek osnovnu, dok skoro 14 odsto stanovnika Srbije nije završilo ni osnovnu školu. A ko je to? Znate i sami.
U periodu između dva popisa broj onih koji nisu završili ni osnovnu školu je smanjen, dok je broj
stanovnika sa završenom srednjom, višom ili visokom školom povećan. Odosmo mi sada u visoke, srednje
i osnovne škole, a zaboravili smo na kompjutesku pismenost – nepismenost. Po meni to uopšte nije loš
rezultat. Pazite, 50 posto stanovnika Srbije je kompjuterski pismeno, pa gde to ima? Svaki drugi komšija
kojeg sretnete ima kompjuter i kompjuterski je pismen, zar je to malo? Ako hoćete baš da budu sto posto
svi pismeni, ništa lakše, pozovite predsednika kućnog saveta, sazovite zbor stanara i donesite odluku.
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